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1. Jaka maksymalna wysokos¢ osiaga ciato, ktére rzucone pionowo do gory, po czasie 2 s znajduje sig na
wysokosci 2 m? W jakiej fazie ruchu (wznoszenie, opadania) znajduje si¢ cialo po owych dwoch
sekundach ruchu

2. Ciato wyrzucono z predkoscia Vo w gore dwukrotnie mija punkt A znajdujacy si¢ na wysokosci Ya.
Czas migdzy przej$ciami przez punkt A wynosi At. Znalez¢ predkos¢ poczatkowa ciata oraz czas t, po
ktorym ciato wrdci do miejsca wyrzucenia.

3. Od rakiety, ktora wznosi si¢ pionowo do gory, w chwili gdy ma ona predkosé vg oderwat si¢ na
wysokos$ci h jeden z niepotrzebnych juz zbiornikow paliwa. Znalez¢ czas t, po ktorym zbiornik ten
opadnie na ziemig, oraz predkosé Vi, z jaka zbiornik spadnie na ziemi¢. Opory powietrza pominac.

4. Cialo, ktore rzucono w dot z pewnej wysokosci, po uptywie czasu t; znalazto si¢ na wysokosci hy, a po
uptywie czasu t, na wysokosci hy. Z jakiej wysokosci h rzucono ciato ?

5. Dwa ciata rzucono w gorg z tego samego miejsca z jednakowymi predkos$ciami Vo w odstgpie czasu tp.
Znalez¢ czas 1 miejsce spotkania ciat. Zbada¢d, jak zalezy odlegto$¢ migdzy ciatami od czasu oraz jaka jest
predkos¢ drugiego ciata wzgledem pierwszego.

6. Z brzegu studni wyrzucono do gory kamien z predkoscia Vo. Po jakim czasie t; kamien spadnie na dno
studni, jezeli ta ma glgbokos¢ h? Obliczy¢ predkosé vi kamienia w chwili jego uderzenia o dno studni.

7. Po jakim czasie i pod jakim katem ciato uderzy w podtoze, jezeli rzucimy je z pozioma predkoscia
poczatkowa 5 m/s, z wysoko$ci 3 m?

8. Jaka minimalna predkos$¢ pozioma musi nadac pilce chlopiec, jezeli chee przerzuci¢ ogrodzenie o
wysokosci 2 m, 1 oddalone o 10 m od budynku ? Chtopiec stoi przy otwartym oknie, a jego rami¢
znajduje si¢ na wysoko$ci 6 m nad ziemia.

9. Samolot leci ze stata predkoscia 500 km/h na wysokosci 5000 m, w kierunku punktu znajdujacego si¢
doktadnie nad jego celem. Pod jakim katem wzgledem pionu powinien by¢ widoczny cel w chwili
rzucenia paczki zywnos$ciowej, aby trafila ona w ten cel ?

10. Jaka warto$¢ bedzie miata predkos¢ ciata rzuconego poziomo z szybkoscia Vo= 30 m/s po czasie t = 4
s ruchu ?

11. Ciato rzucono poziomo z szybkos$cia V = 10 m/s. Uderzyto ono w powierzchni¢ ziemi pod katem o =
60°. Oblicz wartos$¢ predkosci ciata w chwili uderzenia o ziemig. Z jakiej wysokosci rzucono ciato ?

12. Samolot bojowy leci poziomo na wysokosci H z predkoscia V. Gdy samolot przelatuje nad dzialem

przeciwlotniczym, oddano z niego strzat w kierunku samolotu. Jaki powinien by¢ kat nachylenia dziata,
aby kula o predkosci poczatkowej Vo trafita w samolot ?
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